

# El Ideal Gallego

Año XXIV.—Número 6.579.

LA CORUÑA, DOMINGO, 8 DE DICIEMBRE DE 1940

Avenida de Rubins, 10

## El embajador de Francia y los ministros de Finlandia y Rumania presentaron sus credenciales

### La triple ceremonia se celebró en el salón del trono del Palacio de Oriente

MADRID, 7.—En la mañana de hoy, y con el ceremonial acostumbrado, tuvo lugar en el Salón del Trono del Palacio de Oriente la presentación de credenciales a S. E. el Jefe del Estado por el embajador de Francia, señor Pietri, y por los ministros de Finlandia, señor Weckelmann, y de Rumania, Radu Genhe.



RADU GENHE  
Ministro rumano  
en España

En la Plaza de Armería estaban presentes una compañía de Infantería y una de la Guardia exterior del Palacio, ambas con bandera y música. A las 10 y 30 hacia su entrada en Palacio el Generalísimo, a quien rindió honores la compañía y la Guardia exterior que ostentaba el guión del Caudillo. En la escalinata interior del Palacio estaba formada la Guardia mora. A las once menos cuarto, acompañado por el introductor de embajadores señor Barón de las Torres, llegó el embajador de Francia con su comitiva, e inmediatamente subió al Salón del Trono, donde fue recibido con el ceremonial de costumbre por S. E. el Jefe del Estado, al que acompañaban el Gobierno, la Junta Política, Consejo Nacional y los jefes de sus Casas militar y civil.

### Discurso del Embajador francés

El embajador de Francia comenzó su discurso expresando su satisfacción por presentar sus cartas credenciales ante el Caudillo de la Victoria, y recordó que desde la presentación de credenciales de su ilustre antecesor el mariscal Pétain, cruces reversas han agobiado a su país, y el ruido de la guerra todavía repercute sobre el cielo de Europa. Represento—continúa—una nación traicionada por la suerte de las armas y cuyas dos terceras partes de su territorio se hallan ocupadas.

España comprenderá, no obstante, que Francia, que en el curso de los siglos fué tantas veces su aliada o su rival, debe conservar cerca de ella el puesto que corresponde al huésped cuya grandeza no puede olvidarse en los momentos de su desgracia.

Continuó recordando el generoso impulso del Caudillo, que le decidió a intervenir como mediador para conseguir el fin de la lucha y llamar a los combatientes a la razón. Mirando el ejemplo—siguió diciendo—que da una España pacífica y restaurada, gracias a V. E., y que anima la llama ardiente de las juventudes, la nación francesa se consagra desde ahora con una sinceridad que garantiza la palabra de su jefe, a modificar su estructura y a reconstruir un edificio político y social que haya cumplido

durante largo tiempo sus grietas amnazadoras bajo los laureles de 1918.

Estima que es una labor ingrata intentar, en medio del dolor la realización de la restauración de Francia, pero confía en la tenacidad paciente y en las virtudes de Francia, que siempre le sirvieron de máxima y de guía.

Este esfuerzo—continuó—le procurará un valioso título a la simpatía recuperada de España, y he de hacer observar con especial atención que por una coincidencia que me complace en subrayar, la renovación de nuestros dos países amigos y vecinos es el resultado de la empresa de los mismos y gloriosos jefes que, en Burgos, cuna de tan heroicos combates, sellaban con sus manos juntas una comprensión necesaria.

Entre todas las colaboraciones que busca Francia con la misma voluntad de concordia, ninguna le parece más rica en efectos beneficiosos que la de España, la que la unen las afinidades profundas de la naturaleza, de la religión y del espíritu, así como de ahora en adelante la consecución reflexionada de un mismo ideal.

En derredor de este Mediterráneo familiar que ha visto florecer sobre sus costas veinte siglos de civilización cristiana y que fué el lago sagrado de una cultura universal, España y Francia deben mantener sobre bases sólidas y confiantes las leyes de una vecindad que nunca ha desconocido sino a su propia costa.

Terminó haciendo votos porque su misión contribuya a servir, en interés de los dos países, a estrechar entre ellos una fecunda amistad y comunicando, al propio tiempo, su más vivo deseo de prosperidad, expresada en nombre del mariscal Pétain, por la persona del Caudillo y la felicidad de España.

### Respuesta del Caudillo

A continuación, el Caudillo pronunció el siguiente discurso:

Señor Embajador: Es para mí particularmente grato, corresponder a vuestras primeras palabras con la expresión de mi consideración y mi amistad al viejo soldado de Francia, que, cargado de gloria, ha tenido que prestar a su patria, ya en el ocaso de su vida, el nuevo y penoso servicio que las circunstancias le han exigido. Yo también recuerdo con emoción aquellas horas primeras de nuestra victoria, en que Francia nos le enviara para reanudar una amistad que corrió gravísimos peligros por los azares de

### Estados Unidos cederá a Méjico 34 torpederos

NUEVA YORK, 7.—El "Herald Tribune" publica una noticia de Méjico en la cual se afirma que Estados Unidos cederán a aquel país treinta y cuatro torpederos, que serán destinados a reforzar la defensa costera. Se trata de barcos antiguos.—(EFE).

### Nuevo Jefe de las fuerzas italianas del Dodecaneso

ROMA, 7.—El general Cesare Maria de Vicchi, conde de Val Cismon, ha cesado, a petición propia, en sus cargos de jefe de las fuerzas italianas del Mar Egeo y gobernador del Dodecaneso.

Le sustituye el general de Ejército, por méritos de guerra, Ettore Battico. El general Ettore Battico, nombrado, como se sabe, gobernador del Dodecaneso y comandante en jefe de las tropas del Mar Egeo, nació en Bolonia el año 1876. Participó en la guerra de Trípoli y en la Gran Guerra. También actuó en la guerra de España, como comandante de las fuerzas italianas que tomaron parte en la conquista de Santander. Forma parte del Senado italiano desde el año 1939.—

una política abiertamente hostil a nuestra causa.

Llegáis a España, señor Embajador, en momentos tristes para vuestro país e invocáis la delicadeza de nuestros sentimientos con la certidumbre de hallarlos propicios para atenderos en el dolor de esta hora. Conocéis de sobra el alma española, apasionada de la justicia total—justicia por la que se han movido todos los afanes de nuestros gloriosos caídos—y podéis estar bien seguro de que el espíritu de la nación española no ha cambiado y desea, ahora como hace unos meses, que la estricta justicia resplandezca cuando renazca la paz en un mundo que sufre, al vez, por haberse olvidado de ella en demasiadas ocasiones.

Anunciáis como es propósito del Jefe del Estado francés modificar y reconstruir la estructura de vuestra nación, a ejemplo de esta España, nuestra, animada cada día más en su áspera ruta por el anhelo abrasador de una juventud, dispuesta a no desperdiciar ni uno solo de los objetivos finales de su sacrificio.

Es de esperar que la juventud de Francia, encuentre también, a las órdenes de su guía, el camino difícil y hermoso en el que coadyuvar, precisamente en medio del dolor—pues así será más fecunda—la gran obra de una nueva Europa. Recordamos que fué en medio de los más hondos dolores y entre el cerco de los más graves peligros, cuando la juventud española se encontró a sí misma.

Podéis contar, señor Embajador, con la simpatía de España para vuestro propósito renovador y para esa voluntad de concordia que aseguráis a vuestro pueblo, y que habrán de manifestarse, sin duda alguna, en el más sincero reconocimiento de todo lo que, siendo historia y derecho natural de España, se olvidó antes y se negó con injusticia notoria y grave, por desconocer que nuestra grandeza pasada no fué un azar caprichoso del destino, sino la resultante de un espíritu que no podía morir. La amistad de los pueblos purificados por las más duras pruebas, no puede nunca entibiarse de secretos recelos o regates de cordialidad por razones egoístas. Sea quien fuere quien abrigase, respecto a España, intenciones poco diáfanas y contrarias a sus legítimas ambiciones, revalidadas recientemente con la sangre de los mejores, no podría ufanarse de nuestra amistad por mucho tiempo.

Francia, que, como decíais, tiene con España afinidades de naturaleza, religión y espíritu, no ha de incurrir en errores pasados. De ello depende que esas leyes de la más amistosa vecindad continúen rigiendo a nuestros dos países en todas las empresas universales que el destino nos ordene realizar.

Yo así lo espero de la misión que os encomiendan en nuestra España, Francia y el mariscal Pétain, su Jefe. Mi anhelo más ferviente es que, durante ella, se logren vuestros deseos—que son míos también—de hacer viva y fecunda la amistad de los dos pueblos, sobre anchas y sólidas bases de justicia.

Al agradeceros, señor Embajador, los votos del mariscal Pétain para España y para mí, os ruego le transmitáis los míos, para su gloriosa figura junto en su derredor a todos los franceses para las arduas tareas que el porvenir nos reserve a todos.

A las doce menos veinte, el embajador de Francia abandonó el Palacio, con el mismo ceremonial que a la entrada y la banda interpretó el himno nacional español.

### Finlandia y Rumania

Minutos más tarde, acompañado también por el introductor de embajadores, llegó al Palacio el nuevo ministro, embajador extraordinario de Finlandia, que presentó sus cartas al Caudillo, siendo recibido y despedido con el protocolo acostumbrado para los ministros plenipotenciarios.

Poco después hizo su entrada el ministro de Rumanía, Radu Genhe, con idéntico ceremonial que el anterior. A la entrada y salida de los ministros se interpretaron los respectivos himnos nacionales y el español.—(CIFRA).

## INMACULADA



El mundo cristiano celebra hoy la fiesta de la Inmaculada Concepción. Para los españoles, La Purísima; nombre que encierra en la cadencia armoniosa de sus sílabas, todo el grande amor de nuestra patria hacia María Inmaculada, Reina de reyes, Reina de nuestro pueblo antes que de ningún otro del orbe, desde el Pilar hasta nuestros días, desde los tiempos heroicos de la evangelización de Santiago hasta la Cruzada cristiana y nacional que acabamos de vivir. Reina del mundo hispánico, de ésta y la otra orilla del Mar Tenebroso. Reina de todos los corazones que alentaron y alientan en estas tierras que han gozado el privilegio envidiable y nobilísimo de haber sentido la huella de los pies divinos de la criatura a la que Dios ama más que a todos los ángeles y santos...

Este año que agoniza ha sido el año de las peregrinaciones al Pilar, a los pies de Nuestra Señora la Virgen María. Millares, acaso millones, de españoles se han postrado ante la columna enhiesta, testimonio de nuestra fe católica y de la grandeza indomable de la raza. ¡Qué grandioso himno de rezos y clamores! ¡Qué ratificación tan admirable de la devoción mariana de nuestro pueblo! Las Juventudes españolas han acudido al Pilar a prestar solemne juramento de defender el dogma de la Inmaculada Concepción de María, verdad que fué artículo de fe para los españoles, muchísimos años antes de su definición. Allí, también, esas mismas juventudes han proclamado su fe en María como mediadora universal de todas las gracias para el género humano. A los pies de Nuestra Señora se ha iniciado, como un día lo hiciera el Apóstol, la reconquista espiritual de la patria. Y son las juventudes las que han recabado el puesto de vanguardia; que no en balde María es Patrona especial de la Juventud, representada en Juan a quien Cristo la entregara por Madre en la cima del Calvario.

Hoy más que nunca la humanidad necesita de la protección de María. La guerra siembra la desolación y la muerte. Los hogares se llenan de ruinas. Los hombres padecen dolores cruentísimos... Hoy más que nunca necesitamos el amor de María, nuestra Madre amantísima. Alcemos a Ella nuestra mirada y nuestros corazones, y pidámosla, sobre todo la paz, la paz para las almas y para el mundo. Que las luces del cielo radiante, que inspiró al genio de nuestros pintores, luzcan sobre todos los hogares de España. Y que en éstos, María Inmaculada sea espejo en el que se miran los que ansían la verdadera paz, que es el reinado de Cristo.

EL IDEAL GALLEGO.

## MAS DE SEIS MILLONES Y MEDIO DE KILOS DE BOMAS, SOBRE INGLATERRA, EN EL MES DE NOVIEMBRE

BERLIN, 7.—La D. N. B. conoce de fuente competente, las cifras oficiales de bombas lanzadas durante el mes de noviembre. Las fuerzas aéreas inglesas arrojaron sobre el territorio del Reich, en noviembre 430.000 kilos de bombas explosivas, mientras que las alas del Reich, durante sus ataques de represalia, lanzó sobre Gran Bretaña, 6.747.000 de bombas incendiarias, es decir, quince veces la cantidad de bombas utilizadas por Inglaterra. Como se ha dicho ya, 5.065.000 kilos de bombas fueron lanzadas durante los grandes ataques, y 1.682.000 en el curso de otras acciones. Han sido arrojados sobre Londres 3.187.000 kilos, de ellos 2.664.000 en el curso de trece grandes "raids". Sobre Birmingham, un total de 625.000 kilos. Sobre Southampton un total de 537.000 kilos; de ellos 500.000 en tres grandes ataques. Sobre Coventry 532.000 kilos, de ellos 503.000 en un solo ataque en masa. Sobre Bristol un total de 178.000 kilos. Sobre Plymouth, un total de 117.000 kilos, de ellos, 110.000 en un ataque. Sobre Liverpool, un total de 376.000 kilos sobre otros objetivos terrestres de Inglaterra han sido arrojados 604.000 kilos de bombas. Sobre buques aislados y en convoyes ingleses, han sido lanzados 246.000 kilos. Sobre aerodromos, 39.000 kilos y sobre otros objetivos 36.000. No está comprendido en estas cifras, el gran número de bombas incendiarias arrojadas noche tras noche sobre Inglaterra.

La Gran Bretaña—sigue diciendo el informe de dicha agencia—ha provocado los ataques de represalia de la aviación alemana, por las medidas que la propia Inglaterra adoptó. Y ahora, se dará cuenta de que la Gran Alemania sabe, no solamente rechazar los golpes que se le dirigen, sino esvariarlos al múltiplo.—(EFE).

### Pérdida por valor de diez millones de francos en dos incendios

PARIS, 7.—Dos violentos incendios, uno en Lille y otro en la región de Roubaix, han provocado pérdidas por valor de 10.000.000 de francos. En Lille el fuego se inició en una tienda y se propagó a la Escuela de Bellas Artes, destruyendo el tercer piso de ésta y causando graves daños en el primero y el segundo.

El otro siniestro se declaró en los depósitos de una Cooperativa, en Eauplat, cerca de Rouen. Durante dos horas los bomberos combatieron el fuego, y seis de ellos resultaron heridos.—(EFE).



M. PIETRI  
nuevo embajador de Francia  
en España

# Los días

Diciembre  
**8**  
Domingo

La Inmaculada Concepción

Todos los hombres pecaron en Adán. Pero Dios quiso que la Madre del Redentor fuera exenta de esta triste herencia. Desde el primer instante de su ser, María fue preservada del pecado original, por los méritos anticipados de su divino Hijo. Este privilegio único es el que la Iglesia conmemora en la fiesta de hoy, que en España reviste especial solemnidad por razón del Patronato de la Inmaculada Concepción, concedido a España y a sus Indias, por el Papa Clemente XIII, a petición del devoto rey Carlos III y después de acuerdo tomado por las Cortes de Madrid en 1759.

En España ya antes de ser definido este hermoso dogma, el pueblo católico le rindió espontáneo culto.

## AYER

Se celebraron con gran brillantez los actos organizados por la Infantería en honor de su Patrona, la Inmaculada Concepción. En la Ciudad Jardín chocaron un carro y un tranvía. El carretero salió despedido del vehículo y resultó con varias heridas en la cabeza.

Hubo necesidad de izar en el puerto la señal de temporal del cuarto cuadrante. Los buques reforzaron sus amarras. Sopió el viento huracanado y descargaron fuertes chubascos durante la tarde y primeras horas de la noche.

Por diversas causas, han sido impuestas algunas sanciones por la primera autoridad civil de la provincia.

Espectáculos: dos estrenos cinematográficos.

## Efemérides del día

65.—Nace Horacio, famoso poeta romano.  
1914.—Batalla naval en las Malvinas, entre ingleses y alemanes.

## CUPON DE CIEGOS

En el sorteo de ayer resultó premiado el número 307.

## EL TIEMPO

(Datos facilitados por el Observatorio de La Coruña a las cinco de la tarde de ayer). Estado general atmosférico: Una borrasca se extiende por la mitad NE. de España, encontrándose una zona central en el Sur de Francia.

El anticiclón del Atlántico penetra en nuestra península por el Sudoeste que produce vientos fuertes en toda España excepto en Andalucía. Lluve en la costa Norte. Mar gruesa.

La temperatura máxima de ayer en La Coruña fué de 12 grados a las 14, y la mínima de 10'4 a las dos.

Ayer a las diez de la mañana se izó en el mástil de señales de nuestro puerto, la de existencia de temporal del cuarto cuadrante.

Los buques atracados ayer en los muelles tuvieron que reforzar sus amarras.

## RESTO DE ESPAÑA

Máxima de 26 grados en Castellón y mínima de 2 grados en León. En Madrid: máxima de ayer a las 14 horas, 16'3 grados y mínima de hoy, a las 3 horas, 9 grados.—(CIFRA).

# BANCO PASTOR LA CORUÑA

Habiendo sido extraviado el resguardo de depósito núm. 12.720, de Ptas. núm. 13.500 (trece mil quinientas) Acciones Preferentes Compañía Telefónica Nacional de España, expedido por este Banco el 13 septiembre 1932, a favor de doña Benigna Pardo Mon, se anuncia al público para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique en el plazo de un mes a contar desde la fecha de inserción de este anuncio, advirtiéndose que, transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, este Banco expedirá el correspondiente resguardo duplicado, considerando anulado el anterior y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

La Coruña, 5 de noviembre de 1940. El Subdirector.—Firmado y rubricado.

## Día de la Madre

Restauración del hogar cristiano, vuelta a las nobles costumbres de la familia española con la savia cristiana en las venas de una juventud ardorosa, despertar de virtudes tradicionales, culto a Dios y amor a la Patria, se hallan encerrados en la gran fiesta del "DÍA DE LA MADRE"

## Los Pequeños Cantores de la Cruz

### Darán un concierto en La Coruña

Se anuncia como el acontecimiento artístico de esta temporada el concierto que nuestra Filarmónica ofrecerá a los asociados el 13 del corriente, a las 7'15 de la tarde, en el Teatro Rosalía Castro. Se presentará en esta audición la admirable y cristiana agrupación "Los pequeños cantores de la Cruz" integrada por niños y jóvenes franceses, formando un coro de más de 40 voces, que interpretan maravillosamente su escogido repertorio religioso y de música profana.

Viene por primera vez a Galicia esta famosa colectividad, ya oída en las principales capitales del mundo y en casi todas las de España de biéndose su visita a nuestra región a las Filarmónicas de Pontevedra y La Coruña que trabajaron juntas para lograrlo.

**CORAL POLIFONICA "EL ECO"**  
Se recuerda a todos los componentes de esta colectividad que mañana darán comienzo los ensayos de las obras que figurarán en el próximo concierto en colaboración con la Orquesta de la Sociedad Filarmónica. Dichos ensayos darán comienzo a las ocho de la noche.

## La Virgen de Loreto, Patrona de la Aviación

El martes día 10, festividad de Nuestra Señora de Loreto, patrona de la gloriosa Arma de Aviación, se celebrará una misa solemne a las diez y media de la mañana en la iglesia del Sagrado Corazón (PP. Jesuitas).

En La Coruña, donde tanto se admiraron las heroicas hazañas de nuestras valientes alas durante la Cruzada de liberación de España, serán muchas las personas que asistirán a este acto, para el que han sido invitadas las autoridades, jerarquías del Movimiento y el pueblo en general.

## CINES

**ROSALIA.—Receta de amor**  
En torno a la persecución de un presunto estafador se ha tejido una serie de incidentes, unos cómicos, amorosos otros, y algunos un poco pesados, pero que, en general, forman una película entretenida, que es lo que se persigue siempre. La variedad de escenarios ayuda a conseguir el fin propuesto, así como la interpretación excelente. Gracias a estos factores se logra hacer pasar el rato con un asunto central tan breve. La moral no padece.  
Completa el programa un Noticiero de actualidad.—S. C.

**KIOSCO.—El crimen del expreso**  
La película estrenada ayer en el Alfonso está basada en una moraleja: siempre que se plantea un conflicto entre el honor profesional y el instinto perverso, triunfará el primero. Un médico envilecido asistía para apoderarse de una fuerte cantidad de dinero. El suceso sangriento se desarrolla en un tren expreso, lo que justifica el título de la cinta. Después de algunas peripecias, el médico opera a una hija de su víctima, no obstante tener la evidencia de que la muchacha, al recobrar la vista, lo reconocerá y entregará a la justicia. Y esto es todo lo que ocurre en el "film", que recuerda los primeros tiempos de la cinematografía.—P. M.

**Cecilio Fernández Alonso**  
Procurador de los Tribunales  
Cantón Grande, 25-2.º  
Teléfono 2794 LA CORUÑA

# Deportes

## Esta tarde, en Riazor, Deportivo - Real Unión

Como remate de la primera vuelta de los campeonatos de Liga, que hoy termina, esta tarde, a las tres y media, se disputará en el campo de Riazor un sugestivo encuentro entre el equipo de nuestro Club Deportivo y el del Real Unión Club, de Irún, excampeón de España y cuna de gloriosos internacionales que brillaron en el fútbol español.

Ya hemos dicho cómo este mismo equipo irunés de hoy lleva ganados seis puntos en campos ajenos en la primera vuelta del presente torneo. Ello es suficiente para revelar la clase del Real Unión y el peligro de su presencia en Riazor.

Es, pues, de esperar, que los jugadores coruñeses harán un esfuerzo para imponerse a sus adversarios y conquistar dos esenciales puntos.

**EL CAMPEONATO DE LAS MARIÑAS**  
Ha habido una ligera alteración en el programa de hoy del campeonato de las Mariñas. El encuentro Portazgo-Cecebre se jugará en Cecebre, y el Jubias-Cambre, en San Pedro de Nos.

Tomen de ello nota árbitros y equipos.  
**VIGO, 7.—**Ha llegado esta tarde en el expreso el club Hércules de Alicante, que jugará mañana en Balaídos un partido de Liga con el Club Ceita.

Para arbitrar este partido ha sido designado el colegiado de Cantabria Estanislao Simón.

**FERROL, 7.—**Mañana, a las tres y media de la tarde tendrá lugar en el Interniño el partido de primera categoría del campeonato regional Galicia P. C. y Lugo P. C.

## CARTELERIA DE ESPECTACULOS

**TEATRO ROSALIA CASTRO**  
HOY: A las 3'30 INFANTIL  
RECETA DE AMOR  
A las 5'30, 7'30 y 10'15  
ESTRENO de la interesante producción

**CUATRO AMIGOS**  
(En español)  
Con Victor McLaglen, William Gar- gan, Beatrice Roberts.

**Y A VOY**  
Hoy: 3'30, 5'30, 7'30, 10'15  
ESTRENO

**AMOR INMORTAL**  
En español.—Una maravillosa película, superior a "Vuelan mis canciones", en la que se escuchan "El momento musical", "La sinfonía incompleta", etc.

**GRAN CINE CORUNA**  
Hoy: 3'30, 5'30, 7'30, 10'15  
La magnífica producción

**ENTRE ESPOSA Y SECRETARIA**  
EN ESPAÑOL  
Por Clark Gable, Myrna Loy y Jean Harlow

**KIOSCO - HOY**  
ALTO: 3'30, 5'30, 7'30 y 10'15  
BAJO: 5'45, 7'45 y 10.

**EL CRIMEN DEL EXPRESO**  
(EN ESPAÑOL)  
JOSE GORDON - MADGA HALLER  
EDUARDO VIVAS

INFANTIL PISO BAJO: A las 3'45.  
**EL HIJO DE KONG**

**LA TERRAZA**  
HOY: A las 5'45, 7'45 y 10'15  
La espantosísima película.  
"RINCÓN MADRILEÑO"

Por Pepita G. Velázquez y María Cañete. Además NOTICARIO "LUCE" INFANTIL a las 3'45: "CARGAMENTO SALVAJE". (En español).

**TEATRO ROSALIA CASTRO**  
MUY PRONTO, EL MAS EXTRAORDINARIO ESPECTACULO DE ARTE ESPAÑOL  
ESTRELLITA CASTRO  
LA GENIAL ARTISTA DEL CINE-MA ESPAÑOL  
GONZALEZ MARIN y MARIENMAHURTO.

# LA VIDA EN LA CORUÑA

## NUESTRA SOCIEDAD

**BODA.**—A las cuatro y media de la tarde de hoy se celebrará en Cambre, en la capilla de la finca de los padres de la novia, la boda de la señorita Mercedes Losada de la Sierra, perteneciente a una calificada familia coruñesa, con don Manuel Solís Fernández, persona muy prestigiosa de Asturias.

**VIAJEROS.**—Ayer pasó el día en La Coruña el alcalde de Santiago, don Juan Gil Armada, marqués de Figueroa.

—Para asistir a la boda de su sobrino, llegó de Oviedo don Manuel Solís.

**ENFERMO.**—Se encuentra enfermo de algún cuidado, el funcionario del Banco Pastor don Manuel de la Torre Santamaría.

Hacemos votos por su restablecimiento.

—Procedente de Canarias se encuentra en esta ciudad pasando unos días con sus hijos los señores de Prieto Villabrille (don Ramón), el coronel de la Guardia civil don Juan Vara Morlán.

—Regresó de Madrid don Andrés Varela Agra.

## GOBIERNO MILITAR

De encontrarse en esta plaza don Francisco Cabezón Sánchez y doña Josefa Orjales, deben presentarse en este Gobierno Militar (Subinspección), a la mayor brevedad posible para asuntos relacionados con pensiones, en caso contrario manifestarán su residencia por escrito.—La Coruña, 7 de diciembre de 1940.—El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Contabilidad y Asuntos Generales.

## SUCESOS

**Carrero lesionado.**—En la Avenida de la Habana se produjo un choque entre un carro-zorra tirado por una mula y un tranvía. A consecuencia de la colisión salió despedido del pescante el carrero José Ulloa Romero vecino de la Avenida de Rubine y al caerse al suelo sufrió dos heridas contusas de seis centímetros de extensión en la región parietal izquierda, otras dos con hematoma en la parietal derecha, otra en la región orbitaria derecha, y una fuerte contusión en el pabellón de la oreja izquierda. Se le hizo la cura de urgencia en la Casa de Socorro del Hospital, y se calificó su estado de pronóstico reservado.

**Lesionado en accidente de trabajo.**—Trabajando en el arreglo de pieles en un taller de la calle de la Torre, Francisco Gómez Lourido, vecino de la calle de San Pedro, 17, se ocasionó con una cuchilla una herida incisa de cuatro centímetros de extensión en el dedo pulgar de la mano derecha.

**Heridos en varios accidentes.**—De lesiones que sufrieron en diversos accidentes, han sido asistidos en la Casa de Socorro del Hospital: Pedro Carrera Vázquez, de Vizcaya, 3, fractura del hueso derecho; María Espiñeira, de Adelaida Muro, 5, herida contusa en la región superciliar izquierda; María Vidal García, de Adelaida Muro, 3, herida inciso-contusa en el párpado superior del ojo izquierda; Eduardo Pazos Freire, de Cortaduría, 9, herida inciso-contusa en la región frontal.

## EL PUERTO

Entraron ayer los vapores: "Cabo Quintres" procedente de Gijón con tres pasajeros para este puerto y 330 toneladas de carga general "Isla de Tenerife", de Santander con 40 toneladas de carga general. Aquel tomó 105 toneladas y embarcó 3 pasajeros para Vigo y 4 para Las Palmas.

El velero "Paco" que iba de Marín para Corne tuvo que entrar de arribada en nuestro puerto.

Fué despachado el vapor "Isla de Tenerife" para Vigo, Cádiz y Canarias con pasaje y carga.

Buques que se esperan: El lunes llegará procedente de Canarias el "Castillo Montealegre" que saldrá el martes para los puertos del Norte. El martes llegará de los puertos del Sur el "Cabo Quintres". Para el día 12 se anuncia la llegada del "Escolano" procedente de la Guinea. También se espera estos días el "Monte Contes" con general.

## PALACIO DE JUSTICIA

**SENALAMIENTOS PARA MAÑANA**  
Sala de lo civil.—Corcubión: don Teodoro García con Soledad García sobre reposición de un auto. Letrado Fernández García, don Aurelio. Sárria: don José Fernández con don Manuel López sobre nulidad de actuaciones. Letrados Morros Sardá y Boedo Rouco.

Salas de lo Criminal.—Sección primera.—Noya: contra Manuela Martí por robo. Letrado González López don Manuel María.

Ferrol del Caudillo: contra María Fraga por desobediencia. Letrado Monelos Rodríguez.

Sección segunda.—La Coruña: contra Germán Fernández por denegación de auxilio. Letrado Arias de Castro.

Noya: contra Manuela Martí por hurto. Letrado Puga Ramón.

# GOBIERNO CIVIL

## SANCIONES

Santiago Ameneiro Alonso, de Santiago, 250 pesetas, por ser persona de malas costumbres, falsificar escritos y enmendar libros registros de entrada de viajeros.

Ramón Rivas Martínez, José Ayaso García, José Enriquez Vila, de Rivalra, 25 pesetas a cada uno por rechazar el emblema de Auxilio Social.

José Lorenzo Gil, Honorio Calvo Lombardía, Manuel Alcántara, de Ferrol del Caudillo, 25 pesetas a cada uno por dedicarse a la reventa de localidades.

Luis Gómez Sánchez, de Santiago, 25 pesetas por escándalo.

Andrés Santalla N., José Santalla Rodríguez, Ramón Santalla, de Cee, 50 pesetas cada uno, por escándalo.

Portero del cine "Cinema Ferrol", 25 pesetas por permitir la entrada de un niño de ocho años en el cine.

Empresario del cine "Cinema Ferrol", 50 pesetas por el mismo motivo que el anterior.

Josefa Precado Rodríguez, de Coruña, 25 pesetas por escándalo.

Manuel Corbacho Eirín, de Ferrol del Caudillo, 15 pesetas por no admitir el emblema de Auxilio Social.

Santiago Alonso Roibal, de Narón, 75 pesetas por cierre a deshora del establecimiento.

Francisco Alvarinho Díaz, de Coruña, 50 pesetas por blasfemo.

## DÍA DEL "PLATO UNICO"

Se avisa a todos los que no hayan pagado la cuota del "Plato Unico", del mesado mes de noviembre, pueden hacerlo en el negociado durante los próximos días 9 y 10 del corriente con el 20 por 100 de recargo. Transcurridos estos días, se cobrará a domicilio con el 50 por 100 de recargo.

La recaudación del "Plato Unico" correspondiente al actual mes de diciembre, se llevará a cabo los próximos días 18, 19, 20, 21 y 23 del corriente mes, en los sitios y horas de costumbre.

## COMISARIA DE POLICIA

Relación de autorizaciones de paso de frontera recibidas en el negociado de pasaportes, en el día de hoy:

Alfonso González Camba Argita Cielachi Albani, Tryntje Nounikhoven.

La Coruña 7 de diciembre de 1940.

# Cumplimiento de sentencias

Se ha cumplido la sentencia de muerte, dictada por el Consejo de Guerra, celebrada en esta plaza contra Ramón Figueroa Vilachá y Gerardo Paseiro Carril, como autores de un delito de traición.

Igualmente ha sido cumplida la sentencia de muerte impuesta por el Consejo de Guerra que se celebró en esta plaza contra el paisano Emilio Prago García, como autor de un delito de rebelión militar.

# FARMACIAS DE GUARDIA

Prestarán servicio de guardia durante la semana actual las farmacias siguientes:

Don Cristino Alvarez Hernández Plaza de Orense 1, esquina a Sánchez Bregua; don Arturo Rodríguez Rodríguez, Rúa Nueva 18; señorita María Asunción Osorio - Donapetrí, San Nicolás 17.



**CAFETERAS EXPRES "LA PAVONI"**  
PRODUCTOS OYARZUN  
Concesionario para Galicia:  
JESUS LAGO Y LAGO  
Feijóo, 13 y 15. LA CORUÑA

**MEZCLADORAS PARA PRODUCTOS EN POLVO LIQUIDOS etc.**  
A. UROQUIJO, 3 BILBAO  
Tél. 14416

**FUTBOL** Domingo 8 de Diciembre a las 3 y media de la tarde  
Campeonato Nacional de Liga II División **EN RIAZOR**  
**DEPORTIVO-REAL UNION DE IRUN**

PRECIOS: Asiento de tribuna cuerta, 14; grada, 8; media de grada, 4; general, 4; media general, 2 (para soldados y niños menores de doce años). Incluidos todos los impuestos.

**SARNA Y ENFERMEDADES PIEL**  
CURACIÓN RÁPIDA SIN BAÑO  
**ANTISÁRNICO MARTÍ**  
LIMPIO • SENCILLO • NUNCA PERJUDICA  
Venta en Farmacias



# Los jefes provinciales del Movimiento de toda España, se reunieron con el Ministro vicesecretario del Partido

MADRID, 7.—A mediodía los jefes provinciales de F. E. T. y de las JONS se han reunido en el salón de juntas de la Secretaría general del Movimiento, presididos por el ministro vicesecretario general del Partido, el delegado nacional de provincias y el jefe provincial de Madrid. El vicesecretario general del Partido dirigió la palabra a los reunidos, dándoles importantes consignas e instrucciones relacionadas con el rápido y eficaz cumplimiento de las Leyes Sindical y Frente de Juventudes, solemnemente promulgadas.

A continuación se trasladaron al patio de la Secretaría general, donde se izaron las banderas Nacional y del Movimiento, ceremonia que se realizó todos los días, y que hoy se ha hecho aprovechando la citada reunión y de la terminación de las obras en esta parte del edificio. Al final del acto se cantó el "Cara al Sol" y dió los gritos de ritual el ministro vicesecretario del Partido.—(CIFRA).

MADRID, 7.—Hoy han continuado las reuniones de los jefes provinciales de F. E. T. y de las JONS de toda España con el jefe nacional de provincial. Esta mañana fueron recibidos los de las Provincias Vascongadas, Navarra y Castilla la Vieja, y a las cinco de la tarde lo fueron los de Cataluña y Castilla la Nueva, dándose fin a estas reuniones. El último acto de confraternidad se celebrará mañana en la basílica de El Escorial, ante la tumba del Fundador de la Falange. Las altas jerarquías del Movimiento y todos los jefes provinciales de España oírán una misa en la que darán guardia de honor a José Antonio Primo de Rivera los jefes provinciales.—(CIFRA).

# Una peregrinación de catedráticos, doctores y licenciados en Ciencias y Letras, al Pilar

Manifestaciones de las O. J. con motivo de su integración en el "Frente de Juventudes"

MADRID, 7.—Una peregrinación nacional de catedráticos, licenciados y doctores en Ciencias y Letras, presidida por el Obispo de Madrid-Alcalá y el ministro de Educación Nacional, saldrá para Zaragoza el sábado, 14 de diciembre, con el fin de pedir a la Virgen del Pilar su ayuda para cumplir con celo y espíritu cristianos, la función docente que les está encomendada.

El acto ha sido organizado por la Hermandad de San Isidro, de doctores y licenciados en Ciencias y Letras, con la colaboración técnica de la Junta Nacional española de peregrinaciones.—(CIFRA).

MADRID, 7.—A primeras horas de la noche las O. J. de los distritos de Madrid, con motivo de su integración al Frente de Juventudes, según la Ley promulgada por el Caudillo, recorrieron, al mando de sus jerarquías, los lugares céntricos de la capital, desfilando brillantemente ante la Delegación nacional de O. J., secretaria general del Movimiento y Ministerio de Asuntos Exteriores, donde se estacionaron en honor del presidente de la Junta Política. En este lugar cantaron el himno de la Falange.—(CIFRA).

BARCELONA, 7.—Ha tomado posesión la nueva Junta directiva de la Asociación de la Prensa, en un acto celebrado esta mañana en el Gobierno civil. El gobernador, como jefe provincial de Prensa, reunió a la nueva Junta y a la saliente y pronunció unas palabras acerca de lo que debe ser la Prensa. El secretario de la Jefatura provincial de la C. N. S., en nombre del jefe provincial, dió posesión a la nueva Junta e hizo resaltar que esto sucedía veinticuatro horas después de la promulgación de la Ley Sindical. El acto terminó con vivas a España y al Caudillo.—(CIFRA).

MADRID, 7.—El ministro de Educación Nacional, ha visitado la exposición del Libro alemán, acompañado del subsecretario del Ministerio y del consejero y el agregado cultural de la embajada de Alemania. El ministro se detuvo especialmente en los departamentos dedicados a la Literatura alemana sobre España, el Nacional-socialismo, Filosofía, Historia y Pedagogía. Mañana será el último día que podrá visitarse la exposición.—(CIFRA).

# El Ideal Gallego

LA CORUÑA, DOMINGO, 8 DE DICIEMBRE DE 1940

## "Los ingleses hubieran podido tener paz, puesto que se les ha ofrecido varias veces"

BERLIN, 7.—El semanario "Das Reich" publica un artículo titulado "Bombas, bloqueo, represalias: la guerra que ha querido Inglaterra", en el que se dice, entre otras cosas: "Ellos nos han bombardeado, y ahora sufran las consecuencias del bombardeo; nos han bloqueado y soportan el bloqueo; quisieron aterrorizarnos y se quejan del terror de los ataques nocturnos; quisieron hacernos pasar hambre y hacen cola ante sus tiendas de comestibles. Si Churchill y los que le siguen hubiesen conocido mejor al nacional-socialismo, se hubieran acordado de que el Führer, cuando hace 20 años entró en la lucha, dió a sus partidarios esta consigna: "Contestaremos con la fuerza a la fuerza, y con el terror al terror". Los ingleses hubieran podido tener paz, puesto que se le ha propuesto muchas veces; pero han querido la guerra.

El Führer ha hecho proposiciones para humanizar esta guerra, y las ha repetido continuamente; pero los ingleses las han rechazado, creyendo que con sus bombardeos nocturnos podrían quebrantar la moral del pueblo alemán. Incluso han anunciado que sus ataques aéreos no sólo producirían daños y destrucciones en las ciudades, sino también en el corazón de los hombres. Churchill ha instaurado el terror por las bombas como medio de guerra contra Alemania. El Führer, después de llamar su atención hacia las consecuencias que podría resultar de estos métodos, dió orden de comenzar las represalias y declaró a Churchill: "Voy a borrar vuestras ciudades del mapa". Puede

ser que aun haya ingleses que recuerden los comentarios de su Prensa sobre esta frase del Führer, que, según se creyó, sería una simple amenaza sin importancia. Pero el pueblo británico hará mejor en dar más importancia en lo sucesivo a las palabras de Adolfo Hitler. Hitler hace todo lo que dice, y lo hace con plena responsabilidad. Por eso, Churchill debería de releer atentamente el discurso que pronunció el Führer el 9 de noviembre y reflexionar si es prudente atacar a Alemania con las armas que en Inglaterra son las más débiles.—(EFE).

## El famoso cuadro, la "Inmaculada", de Murillo, está ya en España

BARCELONA, 7.—A las 20.45 ha llegado a esta ciudad en el tren correo, procedente de Port-Bou, el famoso cuadro de la Inmaculada de Murillo, que el mariscal Petáin ha devuelto a España. Hacía más de un siglo que este cuadro se encontraba fuera de España.

Desde el lugar de Francia donde está instalado el Museo del Louvre, salió el cuadro en ferrocarril, acompañado de M. Huygha, conservador de las pinturas de dicho Museo. Al llegar a la frontera el cuadro, el señor Monreal se hizo cargo de la preciosa joya. A las dos y media el cuadro, cuidadosamente embalado, fué colocado en el furgón del correo para emprender viaje a Barcelona. A las nueve menos cuarto, llegó a esta ciudad. Inmediatamente después de la llegada, fueron descargadas las dos cajas que contienen el marco y la tela. Con las precauciones debidas fueron embarcadas las dos cajas en el furgón del segundo expreso Barcelona-Madrid, que ha estado de esta ciudad a las 21.10 para la capital de España.—(CIFRA)

## Una conferencia de García Valdecasas en Berlín

BERLIN, 7.—(De la Redacción de la Agencia EFE).—El miembro de la Junta Política de F. E. T. y de las JONS y jefe del Instituto de Estudios Políticos, profesor Alfonso García Valdecasas, ha pronunciado, en lengua alemana, una interesante conferencia en el Instituto Iberoamericano de Berlín.

Sirviéndose de los clásicos españoles y de citas de otros autores universales, el conferenciante desarrolló el tema del carácter del hidalgo de España que trató con gran profundidad y feliz expresión.

Asistieron al acto el embajador de España, general Espinosa de los Monteros; el jefe de la Falange en Alemania; el general Von Faupeln, presidente del Instituto, y un nutrido público formado por la colonia de habla española que vive en Berlín, y numerosos alemanes que se interesan por las cosas de España.

El profesor García Valdecasas fué muy aplaudido y felicitado.—(EFE).

## Normas para la industrialización de carnes de cerdo

MADRID, 7.—El Boletín del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Agricultura.—Se acuerda que el plazo fijado para la industrialización de carnes de cerdo será de 15 de diciembre a 15 de febrero, ambos inclusive, y a estos efectos se restablecen los cupos que el año anterior se asignaron a las industrias legalmente establecidas. Se prohíbe la industrialización de cerdos de peso inferior a 80 kilos en canal. Los precios serán los mismos que rijan para la canal en las respectivas provincias y los precios en vivo.—(CIFRA).

## BOLETIN DEL ESTADO

MADRID, 7.—El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Aire.—Orden por la que se anuncia oposición para cubrir veinte plazas de ingreso en la Academia Militar de Ingenieros aeronáuticos. Los aspirantes deberán ser españoles y estar comprendidos en la edad de 18 a 25 años.

Trabajo.—Orden sobre ingreso en la Caja Nacional de accidente del trabajo de rentas, debidas por siniestros ocurridos durante dominio rojo.

# CRONICA DEL FRENTE ITALO-EGIPCIO

## Son puramente fantásticas las afirmaciones de la propaganda británica

FRENTE EGIPCIO 7.—Desde algún tiempo, la propaganda inglesa afirma que movimientos de las tropas mandadas por Graziani y las líneas de avituallamiento se encuentran obstaculizadas por los constantes ataques británicos sobre los puertos de Libia y sobre las líneas de comunicaciones. Según dichas noticias, las conclusiones tácticas del Ejército de Graziani tropezan con las dificultades creadas por la aviación británica al bombardear los puertos y las carreteras que debían servir al aprovisionamiento de las unidades.

Un redactor de la agencia D. N. B. acaba de realizar un viaje de información por el frente egipcio y ha tenido ocasión de examinar directamente los daños producidos por los ingleses. Ha visitado todos los puertos y las grandes carreteras de Benghasi, en la antigua frontera egipcia, y la nueva carretera, que, a través del desierto, ha sido construida por orden de Graziani y pasa por Sollum y Sidi-el-Barrani y llega a Maktilla, puesto el más avanzado del Ejército italiano, a 30 kilómetros al Este de Sidi-el-Barrani. Sin menospreciar los considerables esfuerzos verificados por los ingleses con vista a la defensa de sus posiciones—dice el corresponsal—y sin dejar de reconocer las grandes dificultades con que necesariamente tropieza la gran empresa acaudillada por Graziani, dirigida al aniquilamiento de un adversario perfectamente armado, puede decirse que las afirmaciones de la propaganda británica son puramente fantásticas. En los puertos de Libia no hay daños de importancia militar; únicamente algunos buques que fueron sorprendidos por la guerra en aquellos puertos, han sido hundidos mientras otros fueron deliberadamente echados a pique con objeto de ser puestos a flote cuando las circunstancias lo permitan. Las casas han sufrido desperfectos pero la población musulmana sigue haciendo la misma vida que antes, si bien ha experimentado bajas. En cuanto a las maravillosas carreteras por las cuales se verifica el aprovisionamiento de las unidades mandadas por Graziani, he recorrido—sigue diciendo el corresponsal—700 kilómetros de su trayecto para llegar al frente y otro tanto para regresar. La carretera y los innumerables puentes se encuentran intactos, lo cual viene a probar la inexactitud de las noticias inglesas.

No he encontrado señales de que las columnas motorizadas italianas hayan sido aniquiladas, sino simplemente hostilizadas en su avance. En

fin, he podido dar cuenta de los sorprendentes fracasos de la aviación inglesa en el frente egipcio, que se deben exclusivamente a la superioridad de los aviones italianos. Estos atacan las posiciones adversarias en formaciones mucho más nutridas y con bombas mejores y mejor dirigidas. Por lo demás, la D. C. A. italiana impide que los bombarderos ingleses lancen sus bombas con cuidado y desde hace algún tiempo solamente lo hacen de noche o en las últimas horas de la tarde sin detenerse en si aciertan o no sobre los objetivos.

## Se dice que Flandin entrará en el Gobierno francés

El general Deutz, nombrado Alto Comisario en Siria

BERNA, 7.—Rumores procedentes de Vichy anuncian la posibilidad de algunos cambios en el Gobierno francés. Se dice que el ex-presidente del Consejo, Flandin, que acaba de llegar a aquella capital, se hará cargo del Ministerio del Interior, cuyo actual titular, Peyrou, pasará a registrar el de Colonias. Además, se afirma que el ministro de Justicia, Albert, presentará la dimisión.

En relación con estos rumores, se concede gran importancia al Consejo de gabinete convocado para esta noche.—(EFE).

VICHY, 7.—El general Deutz será nombrado, según todas las probabilidades, sucesor de Chiappe, como Alto Comisario en Siria. El general Deutz es actualmente jefe de la región militar de Marsella.—(EFE).

VICHY, 7.—En los círculos oficiales se afirma que el Gobierno francés tiene la intención de formular una protesta por vía diplomática contra el Gobierno inglés, por el ataque lanzado contra el Alto Comisario Chiappe y demás ocupantes del avión de la "Air France". Se espera un comunicado oficial relativo a este asunto.—(EFE).

## Más bombas sobre Londres, :: Portsmouth y Bristol ::

Los griegos, según el parte oficial, continúan avanzando sus líneas

BERLIN, 7.—Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas armadas alemanas:

"A pesar del tiempo desfavorable, nuestros aviones de combate han atacado Londres y Portsmouth. Fueron provocados numerosos y grandes incendios. En el curso de la jornada, la aviación efectuó vuelos de reconocimiento y ataques de hostigamiento. En la noche del 7 de diciembre, nuestros aviones de combate arrojaron bombas sobre Bristol, así como otros objetivos de importancia militar a lo largo de la costa del canal del Norte. Durante la noche última, el enemigo se ha abstenido de toda tentativa de vuelo sobre el territorio del Reich.

Los patrulleros de la Marina han derribado dos aviones-torpederos británicos. No hemos sufrido pérdidas de aviones. Dos de los siete aviones que ayer faltaban, fueron hallados más tarde.—(EFE).

ROMA, 7.—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas italianas núm. 183:

"En Albania, el enemigo ha continuado ejerciendo presión sobre nuestro flanco izquierdo en la cadena de montañas al Oeste de Progradetz, y se limitó su actividad, en los demás puntos del frente, a ataques locales en la región de Argirocastro. Nuestros contraataques nos permitieron la posesión de diferentes posiciones. El batallón alpino "Bolzano", el segundo regimiento de "Bersaglieri" y el 26 regimiento de artillería de cuerpo de Ejército, se han distinguido especialmente. Nuestra aviación ha efectuado, a pesar de las condiciones atmosféricas, extraordinariamente desfavorables, y a pesar de un intenso fuego defensivo de tierra del enemigo, numerosos ataques en vuelo rasante, bombardeando y ametrallando a las tropas, camiones, columnas de aprovisionamiento y refuerzos; interrumpió las carreteras y atacó eficazmente los nudos de comunicación.

Los objetivos militares de Zante y Arta fueron también bombardeados con gran violencia. En Erseki hizo explosión un depósito de municiones, a consecuencia del bombardeo.

En África oriental, cuatro aviones enemigos tipo "Welleley", ametrallaron Biburia, donde causaron un muerto y varios heridos. Nuestros cazas derribaron tres aparatos adversarios; otros aviones enemigos bombardearon una aldea al Noroeste de Sabderat, donde algunos indígenas resultaron muertos y heridos; también fué atacada Fsheba, habiendo resultado heridos cuatro niños y tres mujeres pertenecientes a la población indígena. Las incursiones aéreas del enemigo sobre Metemma y el desfiladero de Sabderta no causaron víctimas ni daños. Un "askari" fué muerto en Nebhell.—(EFE)."

## Parte griego

ATENAS, 7.—Comunicado número 41 del Alto Mando de las fuerzas griegas, correspondiente al 6 de diciembre de 1940:

"En el ala izquierda del frente nuestras tropas, después de vencer la resistencia del enemigo, pasaron el río Bistriza, ocuparon la ciudad de Santi Quaranta y lanzaron sus líneas hacia el Norte. El enemigo incendió la villa al retirarse. En el puerto sigue hundido el contratorpedero italiano que fué bombardeado por la aviación.

En el resto del frente la lucha proseguirá con éxito para nuestras fuerzas. Entre el botín que ha caído en nuestras manos figuran dos cañones.—(EFE).

## Parte inglés

LONDRES, 7.—El ministerio del Aire comunica:

## Un plan para la reorganización económica del Japón

TOKIO, 7.—En una reunión extraordinaria, el Gabinete japonés ha aprobado un plan para la reestructuración económica del país, que prevé la creación de una vasta región, basada en el principio de la reciprocidad y de la que formarán parte Japón, Manchukuo y China. Los fines perseguidos son la autarquía económica, la rigidez sobre todo a las grandes ramas de la industria.

Este plan había sido objeto de agitados debates y renovadas conferencias entre los medios interesados, durante las últimas semanas.—(EFE).

TOKIO, 7.—El plan de reestructuración económica aprobado por el Gabinete japonés, está destinado, según los círculos oficiales de Tokio, a asegurar la vida del pueblo y facilitar el rearme acelerado.

Los órganos rectores de la economía serán reorganizados, en caso necesario, para el mejor funcionamiento del plan. En cuanto a las empresas particulares, aunque en principio no se proyecta ninguna restricción de sus actividades, podrán ser sometidas a una intervención estatal o semiestatal, siempre que lo aconsejen o lo impongan los intereses nacionales. Además se prevé una fusión de industrias en todas aquellas regiones donde esta medida resulte ventajosa para la producción. Las industrias pequeñas y medianas podrán seguir funcionando como hasta ahora, sin experimentarse grandemente los efectos de la reorganización, que afectará, sobre todo, a las empresas agrícolas y marítimas. Finalmente, se crearán organizaciones profesionales en las diferentes ramas de la producción.—(EFE).

Durante las primeras horas de la noche de ayer, y hasta bien entrada la madrugada, nuestros aviones de bombardeo atacaron los aeródromos enemigos de Francia y Holanda y las bases para los "raids" nocturnos sobre las Islas Británicas. También fueron bombardeados los puertos de Mar del Norte y del canal de la Mancha, como Dunquerque, Calais y Boulogne. De estas operaciones no ingresaron dos aparatos.—(EFE).